



molekule mladosti



Piše Jelena Jakić Budišić
dermatovenerolog

Hijaluronska kiselina u obliku filera razrađena u Teoxane laboratoriju u mojim rukama pruža mi osjećaj slobode umjetnika koji uljepšava i rješava nepravilnosti u svakoj životnoj dobi.

Dvije su stvari važne za liječnika: sigurnost pacijenta i najbolji mogući rezultat, bilo da se radi o medicini ili estetici. Ovim sam se osjećajem vodila kada sam u praksu uvela Teosyal hijaluronske filere - oni mi ulijevaju osjećaj sigurnosti jer su biokompatibilni s ljudskim organizmom, nisu životinjskog porijekla, pa ne dolazi do alergijskih reakcija nakon unošenja u organizam, što je vrlo važno za sigurnost pacijenta.

Kada je riječ o rezultatima, Teosyal postoji u raznim gustoćama što daje širinu primjene i mogućnosti oblikovanja lica, vrata, dekoltea i ruku. Fizikalne osobine hijaluronske kiseline baziraju se na gustoći gel forme ove čarobne molekule, koje su razrađene od vrlo nježnih do izrazito gustih i postojećih gelova.

Veliko je zadovoljstvo ovakvim postupcima usrećiti druge osobe pa makar to bile i minimalne korekcije, a posebno kada su u pitanju neke veće nepravilnosti, asimetrije lica ili nadomještanja volumena lica u kasnijim godinama.

STOP PRVIM BORAMA

Sve je niža životna dob kada možemo započeti s preventivnim postupcima nježnim filerima tipa Teosyal First Lines. To su mlade osobe kojima se tek neznatno počinju urezivati najčešće nazolabijalne brazde, podočnjaci ili bore oko očiju. Ako u toj ranoj dobi započnemo s ovakvim tretmanima, proces starenja će teći znatno sporije i lice će dugo zadržati svjež i mladenački izgled.

PODATNE USNICE

Česti tretmani kod mladih osoba, ali sve češće i kod starijih u sklopu tretmana pomlađivanja, su povećanja volumena usnica. Mlade osobe najčešće dolaze jer žele imati pune i jedre usnice, što se jako dobro postiže filerom Teosyal Kiss. Nakon aplikacije, nekoliko dana postoji edem, no čim on splasne usne dobiju sasvim prirodan izgled, a učinak je vidljiv oko godinu dana.

Bit ovih tretmana nije zaustaviti proces starenja! On je nepovratan. Naš je posao proces starenja na licu učiniti lijepim i dostojanstvenim, tako da i u dobi od 80 godina izgledamo njegovano i svježije.

Moram reći da je veliko zadovoljstvo klijentica ovim zahvatima, jer nekima od njih ispunjavamo veliku životnu želju.

Uljepšavanje usnica je također nužan dio u sklopu pomlađivanja lica jer namreškane tanke usnice bez jedrine, na licu koje smo pomladili, dolaze još više do izražaja. Mala nadopuna volumena učini ih mlađima i podatnima za šminkanje.

SKULPTURIRANJE OPUŠTENOG LICA

Zahtjevnija situacija je kada se radi o licu koje je već naborano i opušteno radi atrofije mišića koja se događa s godinama, naročito nakon menopauze. Na takvom licu se vidi opuštenost koja stvara duboke nazolabijalne nabore, a na donjoj čeljusti postranično se pojavljuju viseći mlohavi jastučići. Na gornjem dijelu lica se vide "tužne" oči, zato što obrve i kapci polako padaju prema dolje.

Odgovor je u skulpturiranju lica nadomiještanjem volumena na strateškim mjestima s nekoliko mililitara *Teosyal TS Ultimate* filera putem kanile. Za pacijenta to znači dva do tri ubodna mjesta na licu, a s kanilom koja ima zaobljeni vrh doslovno šetamo kroz potkožje do strateških mjesta gdje želimo ostaviti nešto ovog čarobnog gela. U konačnici se vidi samo jedno osvježanje, podignute obrve, otvoreni pogled i nasmiješena usta, a lice postaje punije, vedrijeg izgleda.

Kada mogu dati sugestiju zahtjevnijim slučajevima, uvijek započinjem s *Ultimate* tretmanom, a nakon nekog vremena ili se u istom tretmanu napravi tretman vidljivih urezanih bora s filerima *TS Global Action* ili *TS Ultra Deep*. Kad god sam u mogućnosti koristim se kanilama koje su fleksibilne i zaista atraumatične u odnosu na iglu. Ja, a i moji pacijenti, zaljubili smo se u ovu metodu.

NAJBOLJE ŠTO SE MOŽE BEZ SKALPELA

Najčešće pitanje kod filera je koliko će dugo trajati njihov efekt? Prisustvo filera u koži i potkožju stimulira obnovu i regeneraciju kože, tako da mogu reći da je tretman velikim dijelom trajan i nakon resorpcije filera iz kože. Situacija nikada više nije na početnoj točki i zauvijek smo jednim dijelom pomladili to lice. Dakako da se filer nakon godinu i pol dana, a kod nekih i puno duže, resorbira i razgrađuje te bi bilo idealno nadopuniti volumen i održavati dobiveno stanje, jer svake godine gubimo prirodno barem jedan mililitar volumena na licu, i to pod uvjetom da ne mršavimo.

Ovo je neinvazivna moćna metoda kojom dobivamo face-lifting bez korištenja skalpela.

REGIJE TRETMANA

Sve traženije regije su vrat, dekolte, a zadnjih godina i ruke. To su područja na kojima se vide tragovi dugogodišnjeg izlaganja kože suncu pa su prvi dehidrirani i dobivaju sitne borice i nepravilnosti, te jače izražene poprečne nabore na vratu. Jako dobre rezultate sam postizala s filerima *Teosyal Global Action* i *Teosyal First lines*. Rezultati su odmah vidljivi, a dugoročno je to ulog u budućnost te prevencija preranom starenju. Koža je dodatno navlažena i dugoročno dobiva na elastičnosti. •

